
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο μητροπολίτης Όρους Λιβάνου Σιλουανός τέλεσε τη
Θεία Λειτουργία παρουσία της κοινότητας του εν
Βηρυτώ Μετοχίου της Ρωσικής Εκκλησίας ανήμερα
του Αγίου Νικολάου

Στις 19 Δεκεμβρίου 2024, ημέρα μνήμης του Αγίου Νικολάου Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας με
το παλαιό, ο ιεράρχης της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας μητροπολίτης Όρους Λιβάνου
Σιλουανός τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον ιερό ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Ζαλ Αλ
Ντιμπ στο Λίβανο, πλαισιούμενος από τον προϊστάμενο του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας αρχιμανδρίτη Φίλιππο Βασίλτσεφ. 

Παρακολούθησαν επίσης την ακολουθία προσευχόμενοι ο προϊστάμενος του ιερού ναού του
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Ζαλ Αλ Ντιμπ πρωθιερέας Σαμίρ Χούρι, ο πρέσβης της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στο Λίβανο Α. Ρουντακόφ, το μέλος του Συντονιστικού Συμβουλίου των Ρωσικών
Κοινοτήτων στις χώρες της Μέσης Ανατολής και της Βορείου Αφρικής Σ. Σαφό. 

Μετά την ανάγνωση της ευαγγελικής περικοπής ο μητροπολίτης Σιλουανός κήρυξε τον θείο λόγο



αφορμώμενος από την εορτή. 

Μετά την απόλυση της Θείας Μυσταγωγίας πραγματοποιήθηκε η τελετή ευλογίας για τις
καμπάνες του ιερού ναού του Ευαγγελισμού της Υπεραγίας Θεοτόκου, όπου με ευλογία του
μητροπολίτη Σιλουανού συνέρχεται για εκκλησιασμό η κοινότητα του εν Βηρυτώ Μετοχίου της
Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. Οι καμπάνες κατασκευάσθηκαν στη Ρωσία με σχέδιο του
ανώτερου καμπανοκρούστη του ιερού καθεδρικού ναού του Σωτήρος Χριστού Μόσχας Ι.
Κονοβάλοφ και με τη μέριμνα του Δήμου Μόσχας και του Τμήματος Εξωτερικών Οικονομικών και
Διεθνών Σχέσεων της ρωσικής πρωτεύουσας, αναφέρει η ιστοσελίδα του Μετοχίου. 

Στην προσφώνησή του ο μητροπολίτης Σιλουανός ευχαρίστησε τον Προκαθήμενο της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για το ενδιαφέρον του έναντι του ποιμνίου
στο εξωτερικό και τόνισε τη σημασία της συνεργασίας και αλληλοβοήθειας των αδελφών κατά
τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών Αντιοχείας και Ρωσίας. Δήλωσε ότι αντιμετωπίζει την τελετή
ευλογίας των καμπάνων ως αγαθό σημάδι αυτής της αδελφικής πνευματικής συνεργασίας. Επίσης,
τονίσθηκε ότι οι καμπάνες που μόλις ευλογήθηκαν ως σημάδι της ρωσικής πνευματικής παρουσίας
δεν είναι σημαντικές μόνον για την κοινότητα του ιερού ναού του Ευαγγελισμού, αλλά και για όλους
τους ορθοδόξους χριστιανούς. 

Αντιφωνώντας ο αρχιμανδρίτης Φίλιππος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Σιλουανό για την
τέλεση της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας, την ευλογία των καμπάνων για το καμπαναριό του
ναού και για την αναλλοίωτη αγάπη του και φροντίδα για την κοινότητα του Μετοχίου της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας. Σε ένδειξη ευγνωμοσύνης και ως ενθύμιο ο προϊστάμενος επέδωσε στον
μητροπολίτη Όρους Λιβάνου προσωπογραφία του, που φιλοτεχνήθηκε από την ενορίτισσα του
Μετοχίου και τροφό του κατηχητικού σχολείου Κορίν Στεφάν. 

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας οι συνδαιτημόνες συμμετείχαν σε αδελφικό κέρασμα στην
αίθουσα της ενορίας. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92653/
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